

РЕКТОРУ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ
МИД РОССИИ

А.В.ЯКОВЕНКО

Уважаемый Александр Владимирович,

От имени коллектива Латиноамериканского департамента и от себя лично выражаю глубокие соболезнования в связи с кончиной Евгения Петровича Бажанова.

Не стало талантливого ученого, писателя, дипломата и педагога, всю жизнь посвятившего международной политике и продвижению интересов России на мировой арене, человека широчайшего кругозора и невероятной творческой энергии.

Его знания, опыт, аналитические способности были востребованы на самых разных и ответственных направлениях работы. И он всегда достойноправлялся с поставленными задачами, честно служа делу, людям и Отечеству.

Возглавляя Дипломатическую академию на протяжении более семи лет, Евгений Петрович внес неоценимый вклад в развитие российской дипломатической школы. Его уход – невосполнимая утрата для всего профессионального сообщества. Светлая память об этом замечательном человеке навсегда останется в сердцах его друзей и коллег.

Просим передать соболезнования родным и близким Евгения Петровича Бажанова.

С уважением,

Директор
Латиноамериканского
департамента



А.Щетинин

« 18 » сентября 2023 года